



АТОМНИК АУКРАЇНИ

№14 (592)

5 квітня 2012 року

Заснована 1 грудня 2000 року

ГАЗЕТА ПРОФЕСІЙНОЇ СПІЛКИ

ПРАЦІВНИКІВ АТОМНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ ТА ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

ВІДБУВСЯ V З'ІЗД ПРОФЕСІЙНОЇ СПІЛКИ ПРАЦІВНИКІВ АТОМНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ ТА ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

СИЛА ЄДНОСТІ

Найвідповідальніший для Атомпрофспілки період — звітно-виборну кампанію — офіційно завершено: 28 березня 2012 року, як уже повідомляв «Атомник України» №12-13, у готельному комплексі «Русь» (м. Київ) відбувся V З'їзд. Найважливіший у попередньому п'ятиріччя форум пройшов у контексті слів «єдність», «усі разом», «спільними зусиллями» та особливому часовому параметрі — 20-річчя від дня заснування Атомпрофспілки.

Висока честь представляти на поважному зібранні більш як 76 тисяч спілчан випала 176 делегатам, обраним на конференціях первинних і об'єднаних профорганізацій, та майже 100 запрошеним — від Верховної Ради України, центральних виконавчих органів державної влади та управління, керівникам підприємств і організацій ядерно-енергетичного комплексу та інших галузей діяльності, що є у сфері впливу профспілки.

Радість свята, почуття причетності до урочистої

події розділили почесні гості — ветерани Атомпрофспілки і працівники апарату.

Тепло зустрінутий присутніми Голова Атомпрофспілки України Валерій Матов щиро привітав учасників з початком роботи З'їзду, а також усіх спілчан, хто в цей час перебуває на робочих місцях, або на відпочинку, з 20-річчям від дня створення організації. Далі профлідер запропонував переглянути 45-хвилинний документальний фільм про роботу профспілки за період її історії під назвою «Сила єдності». Відразу зазначимо, що демонстрація кінострічки, диск якою отримали всі присутні, стала, на їхню думку своєрідним камертоном, «спрацювала на випередження», адже з екрана жива історія органічно перепліталася з новою логікою розвитку, практичними пропозиціями, конкретними побажаннями і завданнями профспілки на майбутнє з вуст самих же присутніх засновників, діючих профлідерів різного рівня і віку.



Члени Президії ЦК Профспілки — колегіального виборного керівного органу Атомпрофспілки

На адресу З'їзду надійшла низка вітальних листів від Всеукраїнських профспілок, територіальних і обласних профоб'єднань, народних депутатів, зарубіжних глобальних федерацій профспілок — ICEM, EPSU, Російської профспілки працівників атомної енергетики і промисловості і їхніх колег з профспілок нафтогазобудівництва, вуглепрому. Зачитали тексти вітальних повідомлень представники від профільних парламентських комітетів, Міненергугілля,

НАЕК «Енергоатом», зарубіжні гості.

На форумі було розглянуто і прийнято постанови з 10 питань порядку денного: підтверджено повноваження делегатів, затверджено регламент З'їзду, заслухано звіт Центрального комітету профспілки про роботу за 2007—2012 роки, з яким виступив Голова Атомпрофспілки Валерій Матов, звіт Ревізійної комісії, затверджено Стратегію розвитку Атомпрофспілки на період до 2017 року, інші рішення

внутрішньоспілкового значення, внесено зміни і доповнення до Статуту профспілки.

В обговоренні доповіді взяли участь більш як 20 делегатів і гостей, які оцінювали п'ятирічну роботу ЦК профспілки як задовільну.

У роботі З'їзду взяв участь і виступив заступник Голови Федерації профспілок України Сергій Кондрюк.

Головою Професійної спілки працівників атомної енергетики та промисловості України З'їзд знову обрав

Валерія Матова, відкритим голосуванням одноголосно, отримавши цим самим найвищу легітимність.

Обрано також голів Статутної і Ревізійної комісії профспілки.

Цього ж дня відбувся І (організаційний) Пленум ЦК профспілки, на якому обрано заступниками Голови Атомпрофспілки Олексія Лича, Василя Струка та Павла Пруднікова.

(Докладніше інформація про роботу, матеріали і документи З'їзду буде).

IV ЗВІТНО-ВИБОРНА ПРОФСІЛКОВА КОНФЕРЕНЦІЯ ППО ДП НАЕК «ЕНЕРГОАТОМ»

ЕНЕРГІЯ ПОЧИНАЄТЬСЯ ЗІ СТАВЛЕННЯ ДО АТОМНИКА

забезпечення його гідними умовами й оплатою праці, чинними пільгами і гарантіями, задоволення культурно-духовних потреб

Уже традиційно енергоатомівські профспілкові зібрання демонструють майже 100% явку делегатів. Високий рівень організованості і представництва особливо був характерний для IV звітно-виборної профспілкової конференції первинної профорганізації ДП НАЕК «Енергоатом», що відбулася 20 березня у готельному комплексі «Русь» м. Київ за участю 148 делегатів із 150 обраних — представників членських організацій, керівників відокремлених підрозділів на чолі з президентом Компанії Юрієм Недашковським.

У роботі проффоруму взяли участь Голова Атомпрофспілки України Валерій Матов і колишній очільник Атомпрофспілки та Федерації профспілок України Олександр Юркін.

Порядок денний конференції містив сім питань, але основну увагу її учасників було зосереджено на трьох основоположних пунктах — «Звіт про роботу профспілкового комітету первинної профспілкової організації ДП НАЕК «Енергоатом» за період з квітня 2007 року по березень 2012 року», «Звіт ревізійної комісії первинної профспілкової організації ДП НАЕК «Енергоатом» за 2011 рік» та звіт про використання профспілкових коштів профорганізації Компанії за 2011 рік.

З доповіддю про роботу за вищезазначений період виступив голова первинної профспілкової організації Компанії Олексій Лич. Доповідь пропонуємо до уваги читачів у дещо скороченому вигляді.

Принцип профспілкового інтересу — збереження трудового колективу, підвищення його благополуччя

(Із звітної доповіді голови первинної профспілкової організації ДП НАЕК «Енергоатом» Олексія ЛИЧА)

Шановні делегати та запрошені на конференцію!

Відразу хочу зазначити, що результат п'ятирічної роботи — це професіоналізм, порядність та моральність обраних вами профспілкових лідерів, які увійшли до складу профспілкового комітету Компанії, поміжених на підтримку профспілкового активу у



відокремлених підрозділах.

Центр стратегічного планування, яким став проф-

спілковий комітет та безпосереднім виконавці прийнятих рішень — президія, голова та апарат профкому при роботі в єдиній команді, коли взаємовідносини будуються на повній довірі, — основа успіху у захисті прав та інтересів спілчан.

Обрано вами командою ми пройшли складний шлях збереження колективу, підвищення його благополуччя. Як це нам вдалося — судити вам. А зараз стислими статистичними даними хочу нагадати, що ж відбувалося протягом звітної періоду, з 2007 по 2011 роки.

1. Продовження дискримінаційної тарифної політики стосовно Компанії.

(Продовження на 2—3-й стор.)



У сфері впливу Атомпрофспілки перебувають підприємства Міненергугілля України, МНС, Мінприроди, Мінохорни здоров'я України тощо <http://www.atomprofspilka.info>

IV ЗВІТНО-ВИБОРНА ПРОФСПІЛКОВА КОНФЕРЕНЦІЯ ППО ДП НАЕК «ЕНЕРГОАТОМ»

ЕНЕРГІЯ ПОЧИНАЄТЬСЯ ЗІ СТАВЛЕННЯ ДО АТОМНИКА

(Продовження. Початок на 1-й стор.)
Підтвердженням цьому є динаміка змін тарифу на електроенергію за 2001—2011 роки для АЕС і ТЕС України: 2001 рік — для АЕС ціна за 1 кВт/год. становить 8,24 коп., для ТЕС — 11,95 коп.; 2011 рік — для АЕС цей показник дорівнює 18,82 коп., а для ТЕС він зріс до 55,68 коп. Ми спостерігаємо тут таку тенденцію, що чим менша доля держави у власності теплових електростанцій, тим більший тариф на електроенергію, що зростає для ТЕС досить стрімко порівняно зі значним розривом у відста-



ванні цього показника для НАЕК «Енергоатом». Коментарі, як мовлять, зайві, особливо, якщо порівняти зміни тарифу для АЕС Росії та України, незважаючи на ті умови, практично однакові, в яких працювали ще російські, що українська компанії. Так, у 2001 році тариф АЕС України становив 1,15 цента США за 1 кВт/год., а для АЕС Росії — 1,53; у 2011 році ці показники відповідно становлять — 2,32 і 3,03 цента США. Значно вищий енерготариф у російських атомників дає змогу їм рівномірно забезпечувати інвестиційну складову, а також дбати про перспективи розвитку галузі.

Попри всі складнощі, в яких перебувала Компанія за весь п'ятирічний період, численність персоналу практично не змінювалась. За стабільності численності та відсутності достатніх коштів для підвищення заробітної плати у тарифі на електроенергію, завдяки цілеспрямованій соціальній політиці Компанії, за 5 років фонд оплати праці зріс більш ніж удвічі, а також і заробітна плата. Вважаю за необхідне подякувати президенту НАЕК «Енергоатом», що він брав на себе сміливість забезпечувати виконання тих показників, які ми спільно затверджували при складанні відповідного плану з фонду оплати праці.

Пропорційно зростання фонду оплати праці відбулось і зростання середньої заробітної плати по всіх категоріях працівників. При цьому для непрофспілкового середньомісячна зарплата зросла у 2,23 рази, для промислово-виробничого — у 2,07 рази. Навіть у доларовому еквіваленті, незважаючи на стрімке збільшення курсу долара — 5,05 у 2007 році до 8,05 у 2011-му, доходи наших працівників зросли з 650 доларів у 2007 році — до 855 доларів у 2011-му. Такі зміни в оплаті праці у кращий бік відбувалися, коли ми пе-

реходили на 25-ступеневу тарифну сітку і цим самим дещо зменшили розрив у доходах непрофспілкового персоналу. Надалі вдосконалюватиметься тарифно-ступенева сітка, також виконуватимуться відповідні доручення, що давалися конференцією трудового колективу при підбитті підсумків і укладанні Колективного договору.

Практично всі п'ять звітних років ми прожили за Колективним договором, що є основою забезпечення соціальних пільг та гарантій працівників, який був укладений на початку 2008 року.

Численні зміни та доповнення, які вносилися протягом 2008—2011 років до Колективного договору, створили потужну базу для прийняття Колективного договору на 2012—2013 роки. Свідченням цьому є схвалення нового такого документа та його підписання наприкінці 2011 року. Ми вперше за роки існування профспілкової організації Нової України зустріли з новим Колективним договором ДП НАЕК «Енергоатом». За що щиро вдячністю представникам як профспілкової сторони, так і сторони адміністрації. На сьогодні у новому колективному договорі підготовлено всі додатки, окрім одного, — додатка про надання позик для наших працівників (зараз триває відповідне погодження додатка зі службами Компанії, щоб привести його у відповідність до чинного законодавства України).

Окрім основної функції профспілкового комітету по захисту прав та інтересів членів профспілки — розробці та контролю за виконанням Колективного договору, у звітному періоді велася робота із забезпечення заходів культурно-масового, фізкультурно-спортивного напрямів та оздоровлення працівників і членів їхніх сімей.

Щодо фінансування заходів з культурно-масової роботи, то пік тут припадає на 2007 рік (7740 тис. грн.), коли за кошти профспілкового комітету були збудовані у містах-супутниках АЕС, а також у смт Смолино і м. Жовті Води дитячі ігрові майданчики, обладнано комп'ютерні класи у школах атомградів. На сьогодні за цією статтею йде зростання витрат, які у 2011 році уже становили 5788 тис. грн.

Основні наші досягнення у цьому напрямі: перемога у конкурсі-фестивалі «Слов'янський базар», а також у численних конкурсах як всеукраїнських, так і міжнародних; забезпечення проведення Днів міста, заходів з нагоди 8 Березня, Дня енергетика.

За п'ять років було профінансовано проведення 96 заходів загальнодержавного і місцевого значення та 18 міжнародних конкурсів і фестивалів.

По висхідній сьогодні рухається крива фінансування фізкультурно-спортивних заходів: якщо у 2007 році на це було спрямовано 1042 тис. грн., то у 2011 році — 1539 тис. грн.

За 2007—2011 роки за рахунок коштів профспілкового комітету ДП НАЕК «Енергоатом» було забезпечено участь наших спортсменів у більш ніж 200

спортивних заходах міжнародного та загальнодержавного рівнів, у яких ми отримали велику кількість медалей різного ґатунку. Також було присвоєно звання майстрів спорту, заслужених майстрів спорту, майстрів спорту міжнародного класу, багато наших тренерів отримали почесні звання.

Більш детально про успіхи наших спортсменів йдеться у буклеті «Спортивна гордість ДП НАЕК «Енергоатом», який торік був випущений профспілковим комітетом Компанії.

Практично нам удалося зберегти співвідношення за кількістю придбаних путівок на оздоровлення та санаторно-курортне лікування дітей і дорослих як у 2007 році — 5829, так і в 2012-му — прогнозовано 5369 путівок. Це важливий напрям роботи профспілкового комітету.

Основними критеріями вибору місць для оздоровлення було і залишається ціна та якість. Ми визначились із санаторними закладами та пансіонатами для працівників та членів їхніх сімей, а також дитячими оздоровчими таборами. На сьогодні такими є: санаторії «Прикарпаття» та «Горний» ПрАТ «Атомпрофоздоровниця», с. Новий Кропивник та АР Крим відповідно; санаторій «Утьос» — корпус 3, номери підвищеної комфортності, АР Крим; санаторій «Прометей плюс ВВ», м. Євпаторія; санаторії «Сонячна долина» та «Квітка Полонини», Закарпаття; санаторій «Вілла Анастасія», м. Трускавець; пансіонат «Масандра», м. Ялта, АР Крим.

Дитячі оздоровчі центри: «Мандарин» та «Ай енд кемп», с. Піщане, АР Крим, та «Какаду», м. Євпаторія, з підвищеним знанням англійської мови.

Таким чином, охоплені усі напрями санаторно-курортного лікування, визначені лікарями при проходженні працівниками медичного огляду; лікування органів дихання та серцево-судинної системи, органів травлення та нирок, гінекології та опорно-рухового апарату. Сподіваємось, що якісне санаторне лікування буде і надалі виконувати свою основну функцію — продовження трудового довголіття наших працівників.

Матеріальна та благодійна допомога. Судячи з аналізу, у нас стрімко зросли кошти на зазначені цілі: якщо у 2007 році було використано для таких потреб 698 тис. грн., то у 2011 році — 4877 тис. грн.

Особливостями цього періоду було несвоєчасне затвердження фінансової програми для ДП НАЕК «Енергоатом», що унеможливило надання благодійної та матеріальної допомоги, особливо у 2010—2011 роках.

З метою виходу із такої ситуації профспілковим комітетом було прийнято рішення про фінансування цього напрямку за рахунок інших надходжень профспілкового комітету. Сподіваємось, що надання коштів для проведення таких необхідних операцій через важке захворювання врятували життя багатьом нашим співвітчизникам. Водночас хотів би зауважити, що не всі профспілкові комітети оперативної реакції на запити наших

працівників, багато із яких безпосередньо надсилають свої заявки профспілковому комітету Компанії в обхід місцевих профкомів.

Реалізація всіх перелічених напрямів роботи стала можливою завдяки цілеспрямованій соціальній політиці керівництва Компанії та дійовому соціальному діалогу. Практично, вперше ми отримали стабільність в управлінні ДП НАЕК «Енергоатом», що і стало запорукою будівництва соціально-орієнтованого підприємства державної форми власності. Від вашого імені дозволяю ще раз подякувати Юрію Олександровичу Недашковському за послідовність та неупустимість при захисті інтересів працівників Компанії. Взаємовідносини між представником власника в особі президента ДП НАЕК «Енергоатом» та профспілковим комітетом Компанії є взірцем соціальному партнерству — заради майбутнього не тільки її працівників, а й атомно-енергетичного об'єкта в цілому.

На жаль, у питаннях збереження та подальшої розбудови атомно-енергетичного комплексу ми залишаємося віч-на-віч із проблемами, що створюються штучно чиновниками від політики. Прикладом безпрецедентної дискримінації Компанії може слугувати останній перегляд тарифу на електроенергію для ДП НАЕК «Енергоатом».

Шановні делегати!
Проблеми були, є і будуть і їх розв'язання залежить від нас з вами.

Хочу подякувати усім, з ким ми разом працювали у цей звітний період, як колегам-членам профкому, так і представникам адміністрації, сторони соціального діалогу.

Олексій Лич також поінформував присутніх про використання профспілкових коштів первинної профорганізації НАЕК «Енергоатом» за 2011 рік, послуговуючись слайдами на екрані проєктору з детальним відображенням фінансування за всіма напрямками і заходами.

З інформацією від ревізійної комісії виступила член комісії Любов Шкалей, яка, зокрема, констатувала, що у 2011 році фінансово-господарська діяльність первинної профспілкової організації ДП НАЕК «Енергоатом» здійснювалася згідно з кошторисом.

Пропозиції для виступів у обговоренні звітної доповіді від секретаріату наразі не надійшло, тому було надано слово президенту ДП НАЕК «Енергоатом» Юрію Недашковському.

«Енергоатом» підтвердив свою соціальну спрямованість
(Із промови президента ДП НАЕК «Енергоатом» Юрія НЕДАШКОВСЬКОГО на звітну-вибірну профспілкову конференцію Компанії)

Шановні учасники конференції, запрошені та гості!

Ця конференція відбувається після нещодавно проведених засідань балансових комісій у Компанії та міністерстві, на яких робота наших трудо-



вих колективів визнана задовільною. На засіданнях балансових комісій, окрім підсумків роботи за 2011 рік, значна увага приділялася розгляду проблемних питань та шляхів їх розв'язання. Я впевнений, що питання, вирішені яких залежать безпосередньо від працівників та керівництва нашої Компанії, нашої спільної діяльності з профспілковим комітетом, будуть своєчасно виконані. Стосовно питань, які переходять на рівень виконавчої та законодавчої влади держави, ми можемо заповнити, що ми доскладаємо максимальних зусиль для їх позитивного вирішення.

Виробничі показники
Коротко зупинюсь на результатах роботи Компанії за 2011 рік та за два місяці нинішнього року. Торік частка нашої електроенергії в вітчизняній енергетиці становила: від обсягу виробництва — 46,6%; у структурі Енергоринку — 48,2%.

А за два місяці 2012 року ці показники знизилися майже на 3% і становили відповідно 43,7% та 45,4%. Таке зниження показника в зимові місяці є постійним і обумовлене температурним режимом та працюючими потужностями. На жаль, свою частку в це зниження внесли і позапланові від'єднання та розвантаження наших ядерних енергоблоків. Цей сумний досвід необхідно буде врахувати при підготовці до проходження наступного осінньо-зимового максимуму навантаження.

За 2011 рік усі атомні електростанції перевиконали план з виробництва та відпуску електроенергії.



IV ЗВІТНО-ВИБОРНА ПРОФСПІЛКОВА КОНФЕРЕНЦІЯ ППО ДП НАЕК «ЕНЕРГОАТОМ»



ональної енергетичної компанії «Укренерго».

Про це йдеться в Національному Плані дій на 2012 рік із впровадження програми економічних реформ на 2010–2014 роки, затвердженому Указом №187 від 12 березня.

Уряд має надати на розгляд Верховній Раді відповідні зміни до законодавства.

Відповідно до доручення, після прийняття зазначених ініціатив парламентом, корпоратизація компанії має бути завершена протягом 9 місяців.

— Юрію Олександровичу, на РАЕС уведено в дію 4-й блок, продовжено термін експлуатації 1-го і 2-го енергоблоків, а кілька важливих соціальних об'єктів, які є на території «атомного» міста, заморожені?

— Не так давно у Кузнецовську ми вручали ключі для квартир в оновленому гуртожитку і на нараді безпосередньо у місті визначили чотири пріоритетних об'єкти, про які йдеться, і намітили план їх фінансування. Цього року, у принципі, буде виділено відповідні асигнування, але ми зараз перебуваємо у скрутній ситуації, коли у Компанії зняли з тарифу 1 млрд. 300 млн. грн. Тож усі наші ліміти фінансування полегли у тартари. Сьогодні, справді, дуже важко, проте ми не скасовували плани введення в експлуатацію згаданих чотирьох об'єктів як першочергових, бо на РАЕС таких важливих об'єктів набагато більше. Ми думаємо над тим, у який спосіб це зробити.

По завершенні запитав голову профкому Компанії подякував президенту «Енергоатому» за відповіді і підкреслив, що корпоратизація, справді, назрала і погляд керівника Компанії на цей процес збігається з профспілковою думкою, але є застереження стосовно того, хто управлятиме таким реформуванням. Сподіваємося, що ми займатимемося корпоратизацією спільно, зазначив Олексій Лич.

Голова профкому відповів також на запитання

з приводу зменшення з 1,5% на 0,3% відрахувань з фонду оплати праці підприємства, згідно з рішенням НКРЕ, зокрема, він зазначив, що сьогодні до відповідних найвищих владних інстанцій направлено відповідні звернення. Зараз отримано відповідь тільки з адміністрації Президента України, де повідомляється про те, що профспілковий запит передано для реагування Кабінету Міністрів України.

— У нас така дилема, — звернувся з трибуни конференті до Олексія Лича голова одного із цехкомів енергоремонтного підприємства ВП «Рівненська АЕС» Володимир Фісько. — ЕРП станції загалом налічує 1880 осіб, членів профспілки, це десять цехів, тож має бути єдиний голова профорганізації ЕРП, звільнений для виконання своїх громадських обов'язків. Чи я не правий? (Від присутніх у залі лунає жваво: «Не правий!..»)



Далі пролунало таке запитання. За рішенням конференті трудового колективу підвищення заробітної плати непромперсоналу визначено поетапно — з 0,85% до 0,9%. На 2012 рік планувалося збільшення зарплати цієї категорії працівників на 0,8%, але згідно зі спільним рішенням зростання відбулося на 0,775%. Чому не виконується рішення трудового колективу?

— Рішенням конференті передбачалося таке збільшення впродовж дії Колективного договору на 2012–2013 роки на 5% і доведення цього показника до 0,9%. Отож, поділивши зазначену вже цифру на два, вийшло по 2,5%.

Зважаючи на те, що до мене було звернення, мовив голова профкому Компанії, відповім, що це справа вашої профспілкової організації — самостійно визначати структуру, чисельність, штатний розпис. Згори таке питання не вирішується. Якщо просто від себе сказати, то я на вашому боці. Справді, енергоремонтники повинні мати єдине профспілкове керівництво.

Учасники конференті одногосно визнали роботу профспілкового комітету Компанії за означений період задовільною, затвердили звіт ревізійної комісії та виконання кошторису за 2011 рік.



Делегати поважного зібрання одногосно довірили Олексію Васильовичу Личу очолювати профком первинної профспілкової організації ДП НАЕК «Енергоатом» на наступні п'ять років.

Довідка: Первинна профспілкова організація ДП НАЕК «Енергоатом», яка утворена 18 лютого 1998 року, сьогодні є найпотужнішою профструктурою Атомпрофспілки України, об'єднує 14 первинних профланок відокремлених підрозділів Компанії з чисельністю співчленів профспілки — більш як 35,7 тисячі осіб. Основним видом їх діяльності є експлуатація, обслуговування та ремонт технологічного обладнання вітчизняних атомних електростанцій.

У профспілкових лавах енергоатомівців перебуває понад 6,2 тисячі непрацюючих пенсіонерів.

Профспілкову організацію Компанії від дня її створення очолює Олексій Васильович Лич, який з 2005 року також виконує функції заступника Голови Атомпрофспілки України.

Лич О. В. народився 19 вересня 1955 року в с. Тетерівське Іванківського району на Київщині. Має дві вищі освіти. За фахом — економіст, магістр міжнародного менеджменту. На профспілковій роботі з 1989 року. Заслужений енергетик України, кавалер ордена «За заслуги» III ступеня, а також удостоєний багатьох відомчих і вищих церковних нагород.

Було обрано новий склад профкому Компанії у кількості 22 осіб, ревізійної комісії — чотири особи. Затверджено бюджет профспілкового комітету на 2012 рік.

З обговорених на конференті питань прийнято відповідні постанови.

За активну участь у вирішенні статутних завдань Атомпрофспілки у сфері захисту трудових прав і соціальних гарантій членів профспілкової організації під бурхливі оплески присутніх голова профкому Компанії вручив нагороди профспілкового комітету ДП НАЕК «Енергоатом» великій групі спілчан.

Фотоінформація
Миколи ВАРЧИНОГО



з вами всі ці питання вирішуватимемо. У цілому такі перетворення відповідають сучасним вимогам часу.

Інформація за темою
Президент України Віктор Янукович доручив Кабінету Міністрів і Міністерству енергетики та вугільної промисловості ініціювати корпоратизацію Національної атомної енергогенеруючої компанії «Енергоатом» і Наці-

ПОСТАНОВА**IV звітно-вибірної профспілкової конференті ДП НАЕК «Енергоатом»**

20 березня 2012 року м. Київ Заслухавши та обговоривши звіт профспілкового комітету ДП НАЕК «Енергоатом» за період з квітня 2007 року по березень 2012 року конференті відмічає позитивні зрушення щодо захисту трудових та соціально-економічних інтересів працівників ДП НАЕК «Енергоатом».

У звітному періоді було досягнуто підвищення реальних доходів працівників Компанії.

Протягом 2007–2011 років середньомісячна заробітна плата персоналу ДП НАЕК «Енергоатом» збільшилася з 2687 грн. до 6884 грн., або на 256,2 відсотка.

Санаторно-курортне лікування та оздоровлення персоналу Компанії і їхніх дітей збільшило якісні показники.

З кожним роком збільшується кількість перемог наших працівників та вихованців ДЮСШ у чемпіонатах, Кубках світу, Європи, всеукраїнських турнірах та інших престижних спортивних змаганнях, що є яскравою пропагандою спорту в містах-супутниках АЕС.

Тісна співпраця профспілкового комітету та адміністрації Компанії по організації та проведенню заходів молоді сприяла підвищенню престижності роботи в ядерній енергетиці.

Заслуговує на увагу співпраця з міжнародною громадською організацією інвалідів Чорнобиля «Промінь 5-2», яка об'єднує інвалідів, що отримали гостру променеву хворобу в перші години аварії на ЧАЕС, та вдів загиблих і померлих.

Виходячи з вищенаведеного, конференті постановляє:

1. Звіт про роботу профспілкового комітету ДП НАЕК «Енергоатом» взяти до відома.

2. Акт ревізійної комісії первинної профспілкової організації ДП НАЕК «Енергоатом» — затвердити.

3. Виконання кошторису витрат профспілкового комітету ППО ДП НАЕК «Енергоатом» за 2011 рік — затвердити.

4. Інформацію Президента ДП НАЕК «Енергоатом» взяти до відома.

5. Роботу профспілкового комітету ДП НАЕК «Енергоатом» визнати задовільною.

6. Обрати Лича Олексія Васильовича головою первинної профспілкової організації державного підприємства «Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом».

7. Обрати членами профспілкового комітету первинної профспілкової організації ДП НАЕК «Енергоатом» на 2012–2017 роки за принципом прямого делегування з правом відкликання та заміни: Захарова Миколою Федоровичем, головою профкому ППО ВП ЗАЕС; Здравчева Івана Івановичем, заступника голови профкому ППО ВП ЗАЕС; Леонтьєва Ігоря Васильовичем, провідного інженера цеху теплової автоматики та вимірювання ВП ЗАЕС; Кравчука Романа Володимировичем, начальника зміни блока ВП ЗАЕС; Ульянову Олену Володимирівну, начальника відділу соціального розвитку ВП ЗАЕС; Жалдака Віктора Петровичем, головою цехкому енергоремонтного цеху ВП ЮАЕС; Макану Валерією Єфимівною, провідного інженера цеху теплової автоматики та вимірювання ВП ЮАЕС; Лещотного Володимира Івановичем, головою профкому ППО ВП ЮАЕС; Сніткова Сергієм Михайловичем, заступника голови профкому ППО ВП ЮАЕС; Кулікова Андрієм Володимировичем, майстра електроцеху ВП ЮАЕС; Мельника Івана Михайловичем, головою профкому ППО ВП РАЕС; Халандач Тетяною Степанівною, інженера з організації та нормування праці ВП РАЕС; Васильєву Тетяною Васильівною, електрослюсаря цеху теплової

автоматики та вимірювання ВП РАЕС; Островного Сергієм Івановичем, начальника зміни реакторного цеху ВП РАЕС; Гука Михайла Володимировичем, голову профкому ППО ВП ХАЕС; Міщенко Дмитра Валерійовичем, заступника начальника по роботі з персоналом енергоремонтного підрозділу ВП ХАЕС; Данилюка Андрієм Васильовичем, начальника зміни енергоблока ВП ХАЕС; Лавріченка Івана Івановичем, голову профкому ППО ВП АРС; Поліхрванова Віктора Пантелейовичем, голову профкому ППО ВП АЕМ; Лапіна Юрієм Петровичем, голову профкому Дирекції ДП НАЕК «Енергоатом»; Хомича Олександра Миколайовичем, голову Ради молоді профкому ППО ДП НАЕК «Енергоатом», а також за посадою: Лича Олексія Васильовичем, голову профкому ППО ДП НАЕК «Енергоатом».

8. Обрати ревізійну комісію первинної профспілкової організації ДП НАЕК «Енергоатом» на 2012–2017 роки у складі: Балаєн Антоніна Захарівна, головний бухгалтер профкому ВП ХАЕС; Вихватень Олена Іванівна, головний бухгалтер профкому ВП РАЕС; Клімова Олена Валентинівна, економіст ВП ЮАЕС; Приходько Надія Васильівна, голова ревізійної комісії ППО ВП ЗАЕС.

8.1. Доручити новообраною складу ревізійної комісії на своєму першому організаційному засіданні обрати голову ревізійної комісії первинної профспілкової організації ДП НАЕК «Енергоатом».

9. Затвердити кошторис витрат профспілкового бюджету на 2012 рік.

9.1. Запропонувати президенту ДП НАЕК «Енергоатом» погодити кошторис витрат ППО ДП НАЕК «Енергоатом» на 2012 рік.

9.2. Надати право профспілковому комітету ППО ДП НАЕК «Енергоатом» вносити зміни до кошторису за напрямками роботи з урахуванням фінансової ситуації.

ФІЗКУЛЬТ-ПРИВІТ, СПІЛЧАНІ!

ОТКРЫТИЕ XX СПАРТАКИАДЫ АТОМПРОФСОЮЗА



В марте на базе спортивно-оздоровительного комплекса ГП «ВостГок» прошли соревнования первого тура юбилейной XX Спартакиады физкультурных организаций Атомпрофсоюза. В ней приняли участие команды Энергодара, Кузнецовска, Южноукраинска, Нетешина, Чернобыля и Желтых Вод.

Торжественное открытие соревнований, как и в минувшем году, состоялось во Дворце культуры комбината. С приветственным словом к участникам спартакиады обратился советник генерального директора по правовым и социальным вопросам ГП «ВостГок» Владимир Горячий. Он подчеркнул, что на комбинате большое внимание уделяет-

ся развитию физической культуры и спорта, и всегда приветствуется стремление работников к здоровому образу жизни. В. Горячий пожелал спортсменам успехов и новых свершений. От имени президиума центрального комитета Атомпрофсоюза спортивную общественность приветствовал Василий Струк, председатель центрального физкультур-

но-спортивного клуба «Атом Украины».

На торжественном открытии XX Спартакиады Атомпрофсоюза были подведены итоги соревнований минувшего года. В течение девяти месяцев на спортивных площадках, беговых и водных дорожках шла напряженная борьба за пальму первенства. Победителями стали спортсмены Запорожской АЭС, на втором месте — физкультурный коллектив Восточной объединенной организации профсоюза, завершила тройку призеров команда Южно-Украинской АЭС.

Помимо награждения призеров минувшей спартакиады, ярким моментом торжественной части стало и поздравление с юбилеем заслуженного спортивного организатора Александра Нежуры (на снимке). Советник генерального директора В. Горячий поблагодарил юбиляра за многолетний добросовестный труд, преданность своему делу, а В. Струк вручил почетный знак «Відзнака Атомпрофспілки України».

Концертную программу праздника спорта подгото-

вили творческие коллективы Дворца культуры комбината. В конце торжественной церемонии в зал были внесены Государственный флаг Украины и флаг ЦФСК «Атом України». Этот момент символизировал начало спартакиады, посвященной 20-летию Атомпрофсоюза.

Первый тур нынешней спартакиады прошел по четырем видам спорта и был успешным для желтоводских спортсменов, они удерживают второе место, третьей в турнирной таблице идет команда Южно-Украинской АЭС, а первыми — представители Запорожской АЭС.

По видам спорта места распределились следующим образом. Плавание — на первом месте спортсмены Запорожской АЭС, второе — Южно-Украинской, на третьем — команда ВООП; шашки (соответственно) — Южноукраинская АЭС, Запорожская АЭС, Ривненская АЭС; гиревой спорт — Запорожская АЭС, Хмельницкая АЭС, ВООП; футбол — ВООП, Хмельницкая АЭС, Запорожская АЭС.

Татьяна КОРСУНОВСКАЯ, фото Михаила СТЕПАНЯНА



Игра, объединяющая семью

Спортивный праздник на Запорожской АЭС «Мама, папа, я — шахматная семья», судя по увеличившемуся количеству участников, набирает все большую популярность — в этом году соревновалось 28 семейных команд, среди которых были гости из Запорожья и Днепропетровска.

По условиям соревнований, все семьи, состоящие из двух представителей, должны были сыграть 5 шахматных партий по 15 минут каждая. Организаторы разделили участников на две возрастные группы — старшую, с 1995 по 1999 года рождения, и младшую — с 2000 года рождения и младше.

— Сама идея проведения подобных турниров существует очень давно и весьма популярна и за рубежом, — рассказывает Елена Криволапова, тренер шахматной секции спортивно-оздоровительного комплекса ОП ЗАЭС. — В нашем городе подобные соревнования проводились еще в советские времена. И вот, спустя много лет, благодаря поддержке организации молодежи ЗАЭС, а именно Владимиру Тимошенко, эта традиция семейных соревнований стала возрождаться.

И хоть соревнование носит название «Мама, папа, я — шахматная семья», принять в нем участие может любой член семьи: у нас играют как дедушка с внуком, так и сестры с братьями — строгих требований нет. По моему мнению, главная цель — это сплочение семьи. Ведь по рассказам детей и взрослых, при подготовке к соревнованиям вечерами устраиваются настоящие семейные посиделки, с разработкой стратегии и рассмотрением подробностей известных игр. Многие родители, не умея играть, но желая поддержать свое чадо, специально учатся играть в шахматы, и часто тренером выступает именно их ребенок. Согласитесь, ведь это очень здорово!

Самая главная моя мечта — помещение для проведения таких мероприятий. Еще хочу, чтобы сделать в городском парке или парке Победы открытую площадку с большими, почти в рост человека, шахматами, и эту мысль поддерживают многие увлеченные шахматами люди. Ведь эта интеллектуальная игра плюс свежий воздух — принесет огромную пользу не только подрастающему поколению или оздоровит пенсионеров, но и продолжит положительную тенденцию сплочения семей.

В этот день за звание лучшей шахматной семьи боролись как любители, так и профессионалы — мастера спорта, призеры чемпионатов Украины и международных турниров. Но в любом случае, учитывался только суммарный результат набранных семейных очков, а не наличие титула и регалий. И так, после четырехчасовой борьбы определились победители: в старшей группе ими стала настоящая династия шахматистов — это Сагиров Василий Юрьевич и его внук — Орехов Женя. В младшей группе, как и в прошлом году, победителями стали гости из Днепропетровска: братья Щербань — Вадим и Никита.

Команды-победители, призеры и самые активные участники были награждены ценными подарками — спортивным инвентарем и медалями, предоставленными профсоюзным комитетом ОП ЗАЭС.

Организаторы и участники соревнования выражают благодарность администрации атомной станции и профсоюзному комитету ОП ЗАЭС за помощь в проведении мероприятия.

Олеся ЗАГОРУЛЬКО

Быстрее, выше, сильнее!

В марте исполнилось 55 лет со дня создания физкультурной организации Восточного ГОКа. Это праздник прославленных ветеранов спорта и сегодняшних активистов физкультурного движения, тренеров и инструкторов, физиков, юных спортсменов, которые по примеру старшего поколения продолжают достойно представлять предприятие и родной город на соревнованиях разного уровня.

Первые воспоминания о спорте в поселке Желтая Река датированы 1926 годом. Тогда на руднике Шварца были организованы первые команды и секции по волейболу, футболу, гимнастике и легкой атлетике. Послевоенной молодежи приходилось нелегко. Активно велись работы по восстановлению разрушенных войной промышленных объектов, развивалось производство. Люди трудились, но и находили время для активного отдыха. Коренным образом изменилась культурная и спортивная жизнь поселка с началом добычи на руднике урановой руды и строительством комбината. Уже в 1954 году началось строительство стадиона, а в 1956 году состоялось его торжественное открытие. Сборные команды предприятия начали принимать участие в чемпионатах и первенствах Центрального совета, республики и обла-



На снимке: слева вверху — А. ЛЯШЕНКО, серебряный призер международных соревнований по плаванию «Дружба-84» в Москве

сти. В 1957 году удалось создать знаменитую футбольную команду «Авангард», которая играла в чемпионатах

Советского Союза, дважды (в 1959 и 1966 годах) становилась чемпионом Украины.

Не менее популярными на комбинате были мотоспорт, альпинизм, баскетбол, волейбол, теннис и плавание. Мотокроссмены шесть раз выигрывали Кубок Украины, дважды — Кубок Советского Союза и более пятидесяти раз побеждали на чемпионатах и первенствах страны. Был подготовлен первый мастер спорта по альпинизму — Вадим Лазебный.

В 1957 году открылась детская спортивная школа, и команды стали комплектоваться ее воспитанниками. В школе воспитаны чемпион мира и Европы по тяжелой атлетике Валерий Кравчук, чемпион СССР и Украины, победитель международных соревнований «Дружба народов» Андрей Ляшенко. В этом же году была создана физкультурная организация комбината, которая с 1968 года носит название — Спортивный клуб «Юбилейный».

В настоящее время спортивная жизнь ГП «ВостГок» переживает новый период своего развития. В составе комбината работает структурное подразделение — спортивно-оздоровительный комплекс, на который возложены функции организации спортивно-массовой и оздоровительной работы среди трудящихся. Большинство физкультурников — отличные производственники. Они защищают честь комбината на соревнованиях различного уровня.

УСПІХ ЛИЦАРІВ «ЗАЛІЗНОЇ» ГРИ

У Ковелі (Волинська обл.) у березні проходив відкритий чемпіонат України з пауерліфтингу та жиму лежачи за версією ВПА (Всесвітній пауерліфтинговий альянс). У змаганнях брали участь найсильніші спортсмени з України, Росії, Молдови, Італії.

Збірну ДП НАЕК «Енергоатом» ЦФСК «Атом України» представляли працівники атомної станції спортсмени-пауерліфтери спортивної організації ВП РАЕС Володимир Комнацький, Сергій Сидорчук, Віталій Паливода, Юрій Шинкарук.

Юніорську збірну м. Кузнецовськ представляли молоді спортсмени Олександр Романчук, Василь Пашкевич.

Першим вступив у боротьбу Олександр Романчук у віковій групі «юніори», вагова категорія 67,5 кг. Він здобув перше місце у сумі триборства 385 кг і став абсолютним переможцем з жиму лежачи серед юніорів. Василь Пашкевич у ваговій категорії до 77 кг посів третє місце серед юніорів із сумою триборства 465 кг.

Досвідчений спортсмен Володимир Комнаць-

кий у ваговій категорії до 75 кг посів друге місце із сумою триборства 490 кг. Віталій Паливода у ваговій категорії до 90 кг виборов перше місце із сумою триборства 600 кг. Юрій Шинкарук у ваговій категорії до 110 кг завоював звання чемпіона із сумою триборства 580 кг.

До змагань спортсменів готували тренери С.Г. Якубин та С.С. Левчик. Вони, а також спортсмени висловлюють вдячність адміністрації атомної електростанції, профспілковим комітетам ВП РАЕС та ДП НАЕК «Енергоатом» за сприяння у підготовці та участі у відкритому чемпіонаті України з пауерліфтингу та жиму.

ЧЕРГОВА ПЕРЕМОГА ОКСАНИ ТКАЧУК

У Львові проходив відкритий чемпіонат України із кульової стрільби. Цей захід мав статус змагань найвищого рангу, які відбуваються у державі. Його учасниками були майстри спорту України та міжнародного класу, призері олімпійських ігор, чемпіонатів Європи і світу. Рівненську АЕС та її містосупутник представляла професійний стрілок, майстер спорту України



Перша ліворуч — Оксана ТКАЧУК у складі збірної України на чемпіонаті Європи в Угорщині.

Оксана Ткачук, інструктор-методист з фізичної культури та спорту стрілецького тирю спорткомплексу Рівненської АЕС.

Спортивна стежина Оксани починалася на Рівненській АЕС. Дівчині були притаманні наполегливість, воля до перемоги. Вона найшвидше від усіх спортсменів, котрі займалися у стрілецькому тирі, долала спортивні бар'єри — від спортивних розрядів до майстра спорту. І вже у 2003 році Оксана була включена у збірну України серед юніорів. Брала участь у різноманітних міжнародних змаганнях (у Словаччині, Угорщині, Сер-

бії та країнах СНД), у чемпіонаті Європи у Швеції та у всесвітній Універсіаді у місті Бангкок (Таїланд).

І ось чергова перемога. «Результати Оксани є дуже високими, — розповідає її тренер Анатолій Ткачук. — Зокрема, у вправі «стрілба з гвинтівки пневматичної» на дистанції 10 метрів із 40 пострілів вона здобула 396 очок і таким чином виконала норматив майстра спорту України міжнародного класу. У фінальному поединку, зустрівшись із найсильнішими, наша спортсменка посіла третє місце в особистому заліку».

Лідія ШМИРКО



АТОМПРОФСПІЛКА БАГАТОГАЛУЗЕВА: 1 КВІТНЯ — ДЕНЬ ГЕОЛОГА

А ПУТЬ И ДАЛЕК, И ДОЛОГ, И НЕЛЬЗЯ ОБЕРНУТЬСЯ НАЗАД...

Государственное предприятие «Киевский институт инженерных изысканий и исследований «Энергопроект» (ГП КИИЗИ ЭП) начал свою историю в далеком 1945 году из изыскательской партии, а затем — сектора изысканий «Теплоэлектропроект». В те годы в секторе еще не было своих штатных геологов, гидрогеологов, не было бурового и гидрогеологического оборудования, не было лаборатории и много другого.

Профессию изыскателя выбирают по призванию, в большинстве случаев решающую роль здесь играет любовь к путешествиям, любовь к природе, желание посмотреть мир, увидеть просторы не из окна, а с высокой горной вершины или бескрайнего пространства степи, где горизонт далеко впереди...

Однако изыскательская работа физически трудна, порой не безопасна, но интересна и увлекательна, полна романтики. Изыскатели-полевые первыми приходят на еще не обжитые площадки, где бытовые и культурные условия жизни, как правило, хуже «городских», особенно в осенне-зимний период. Да и летний зной, и дождливая погода не лучше. К этим условиям необходимо привыкнуть, «втянуться». Бывает, что и уходят люди из этой профессии. Но большинство остаются и благодаря и их труду построены десятки тепловых электростанций, тепловых сетей, линий электропередач, подстанций, атомных электростанций, городов-спутников АЭС с инфраструктурой и многое, многое другое в народном хозяйстве страны. От качества работы изыскателей зависят обоснованные проектные решения, стоимость строительства, надежность эксплуатации сооружений, возможный срок эксплуатации.

При внимательном «просмотре» изыскательских материалов (топографических карт и планов, колонок буровых скважин, карт геофизических полей, инженерно-геологических разрезов и карт, результатов гидрологических наблюдений и т.д.) можно почувствовать нелегкий труд исполнителя, продрогшего в ненастную погоду, уставшего, но выполнившего важную работу и вложившего свою крупицу в создание будущей тепловой электростанции или другого объекта, под который проводятся изыскания.

В будущем году ГП КИИЗИ ЭП будет праздновать свое 25-летие как самостоятельное предприятие. Возглавляет институт его неизменный директор Нестеренко Георгий Федорович, по специальности инженер-геофизик.

Выделение изыскательской службы в самостоятельное подразделение было продиктовано в бывшем СССР планами развития атомной энергетики, предусматривавшими поиск и выбор пунктов и площадок будущих АЭС, с учетом современных требований к обоснованию их безопасной эксплуатации.

Сегодня ГП КИИЗИ «Энергопроект» выполняет комплексные инженерные изыскания по специальности: геодезия и топография; инженерная геология и гидрогеология; геофизика; гидрология и метеорология; экологические исследования для оценки влияния объектов на окружающую среду, — на геологическую среду, подземные и поверхностные воды, воздушную среду и микроклимат, а также проводит исследования по оценке сейсмической опасности районов размещения АЭС. Объектами изысканий института являются промышленное и гражданское строительство, высотное строительство в Киеве, изыскания на ГОКах Кривого Рога, Ингулецком, Полтавском, Белановском, Вольногорском ГМК, изыскания для обоснования проектирования мостов через Днепр в Киеве и Запорожье, изыскания по трассе Бескидского двухпутного железнодорожного туннеля Львовской железной дороги и мн. др., в том числе и далеко за рубежом. На производство всех этих работ у института имеются лицензии.

Но основными объектами являются все же Ривненская, Хмельницкая, Чернобыльская АЭС. В последние годы на ЧАЭС институт выполнял инженерные изыскания по укреплению западной стены объекта «Укрытие», а также на площадке монтажно-сборочной зоны для сборки металлоконструкций Арки НБК «Укрытие-2». Это очень ответственные работы и наши специалисты серьезно и требовательно относятся к их выполнению.

К сожалению, сейчас некоторые работы на АЭС и объектах их инфраструктуры выполняют различные организации, не имеющие соответствующего опыта работы на атомных станциях. При этом используются архивные материалы института, а институт не знаком даже с результатами работ. Эта информация не попадает в общую базу данных, которой владеет институт для дальнейших прогнозных исследований и мониторинга различных ситуаций по Хмельницкой, Ривненской и Чернобыльской АЭС. Данная ситуация требует внимания отраслевого руководства.

Но изыскатели, как правило, оптимисты, неунывающие люди и в любых условиях «добывают» изыскательские материалы, которые после определенной (камеральной) обработки передавались проектировщикам, в то время Киевскому отделению «Теплоэлектропроект», созданному для обеспечения технической документацией и проектированием разрушенной войной энергетики столицы Украины города Киева Западной Украины, Белоруссии.



Полевая партия на объекте НКГОК, г. Кривой Рог. Слева направо: Черненко С.А., Белобров А.В., Савонник В.Н., Слухаенко В.Н., Гуйван В.Я., Сенкевич В.Н., Марченко А.С., Третьякова А.А., Комаров В.Я., Бучинская В.И., Ильчук В.М., Гуренко Л.Б., Леонченко С.В., Гуренко М.И., Литвин А.Г., Кабаева Т.Б., Сорока С.М., Ваганов А.В.



Специалисты ГП КИИЗИ «Энергопроект» на изыскательских работах объекта «Укрытие» для обоснования проектирования НБК над энергоблоком № 4



Геодезисты ГП КИИЗИ «Энергопроект» выполняют топографическую съемку на объекте «Чернобыль-ХОЯТ»

Сегодня институт владеет самым современным оборудованием и приборами для производства инженерных изысканий, новейшими технологиями и методиками исследований. В настоящее время уже немислимы инженерные изыскания без современной геодезии и геофизики с ее многими методами исследований, без современной геотехнической лаборатории, без новейшего бурового оборудования. Все это есть у ГП КИИЗИ ЭП, а для обработки полученных результатов изысканий все специалисты имеют на своих столах персональные компьютеры с соответствующим программным обеспечением. Оснащен институт и современной множительной техникой. Практически вся документация, которая разрабатывается в институте, отвечает требованиям международных стандартов.

Достижения предприятия — это общий труд всего коллектива, пусть и небольшого — всего 170 человек, но работающего и дружного. Практически все — члены первичной профсоюзной организации, председателем которой с 2005 года избирается Надежда Андреевна Савченко. Профком, в составе которого 10 человек (по основным направлениям работы), неизменно держит на контроле заботу о трудовом коллективе и развитие предприятия, вопросы организации условий работы и быта полевых работников, справедливое распределение прибыли, оказание материальной помощи, организацию работы среди детей сотрудников, а также многие другие вопросы, которые возникают в жизни любого коллектива, а особенно такого специфического за профилем производства как данное предприятие.



Начальник геофизического отдела института, канд. геол. наук Дейнеко С.И. — на рекогносцировке по инженерным изысканиям ГЭС Сендже на р. Веле в Экваториальной Гвинее.



Начальник полевого отряда Нестеренко А.В. — руководитель полевых работ на объекте «Бескидский туннель» Львовской железной дороги возле буровой установки КГК-100



Главный специалист топографо-геодезического отдела института Карев В. П. на съемке объекта «Бескидский туннель» Львовской железной дороги

В начале 2012 года профком отчитывался за работу предыдущего года, а также в повестку дня собрания был включен вопрос об избрании профкома и его председателя. Коллектив оценил работу профкома достаточно плодотворной и пожелал оставить его в том же составе. Что же до председателя, то по единогласному мнению присутствующих возглавлять первичную профсоюзную организацию поручено по-прежнему Н. А. Савченко, трудовой стаж которой составляет 46 лет по геологической специальности. Многие годы Надежда Андреевна трудилась на полевых работах в экспедициях бывшего СССР (степи Казахстана, горы Тянь-Шаня и Памира, пустыни Средней Азии), на исследованиях загрязненности территорий областей Украины после Чернобыльской катастрофы. Поэтому жизнь и трудности полевиков ей знакомы не понаслышке, соответственно и координация в работе профкома ориентирована во многом на решение их проблем.

«Кажется, что в редакции Коллективного договора, принятом в 2010 году на 3 года, учтено все, что способствует успешной работе коллектива, решению возникающих проблем в его жизни, — говорит Надежда Савченко. — Однако, жизнь порой вносит свои коррективы в те или иные прописанные правила и приходится профкому нивелировать подобные ситуации. И довольно успешно, — с 2005 года комиссии по трудовым спорам не пришлось рассматривать ни одного спора. Хочется надеяться, что подобная ситуация сохранится и на будущее.

Сложнее работать комиссии по социальному страхованию. Многие сотрудники, зачастую с большим стажем работы, особенно полевые, нуждаются в санаторно-курортном лечении, как правило, по профилю органов пищеварения. Сказывается на здоровье разрывной характер работы, не всегда комфортные условия быта, особенно нерегулярное питание. В последнее время участились заболевания органов дыхания. Заявлений на оздоровление поступает гораздо больше, чем выделяет фонд социального страхования, а в 2011 году только в конце года было предоставлено несколько путевок, что далеко не обеспечило заявленное количество. Да и в этом году пока по нашей заявке предложений не поступало, а первый квартал уже закончился. Отсюда неудовольствие и обиды со стороны трудящихся.

1 апреля — профессиональный праздник геологов, гидрогеологов, геофизиков, геохимиков, маркшейдеров, проходчиков шахт и всех тех, кто занимается поиском и добычей полезных ископаемых. В нашем коллективе, пусть и неофициально, но этот праздник считается своим. Профком всегда поздравляет коллектив — вывешивает праздничную газету или просто поздравительный листок. И, конечно, в этот день особые слова признательности в адрес ветеранов института — людей, которые самоотверженно трудились, создавая прочную изыскательскую базу для энергосистемы нашей страны, кто накапливал опыт, на котором сегодня учится молодое поколение. Хочется пожелать ветеранам крепкого здоровья, личного счастья и долголетия. Пусть всем, кто связан с геологией, всегда сопутствует удача и надежная поддержка родных и друзей! Счастья и благополучия вам и вашим семьям, процветания и успехов в развитии нашей страны!

С Днем геолога всех, кто так или иначе считает себя первопроходцем-изыскателем, у кого душа просится в странствие!»

Когда достанет вас столица,
И дней унылых череда
Уже ночами станет

Езжайте в поле, господи!
Когда лицо белее мела,
И от загара нет следа,
Когда ослабнут дух и тело —
Езжайте в поле, господи!
Когда на буднях вязнут

мысли,
Мелеют чувства, как вода,
И дни проносятся без
смысла —

Езжайте в поле, господи!
Когда с душой в разладе
чувства,

Поверьте — это не беда,
Природа лечит все искусно —
Езжайте в поле, господи!
Когда отхлынут все печали
Легко, свободно, без труда,
Начните вашу жизнь

сначала —
Домой вернитесь, господи!
Анатолий ЦЕПИН
ГП КИИЗИ
«Энергопроект»



Бригада геодезистов института выполняет топографическую съемку на СевГОКе, 2011 год



Засновник: Професійна спілка працівників атомної енергетики та промисловості України
Видавець: Редакція газети «Атомник України»

Адреса редакції: вул. Шота Руставелі, 39/41
каб. 814, м. Київ, 01033
Газета «Атомник України»
Головний редактор
Микола ПЕТРИЧЕНКО
Телефон/факс: 496-52-98
E-mail: atomnik@union.kiev.ua
atomnik@gmail.com

Газета виходить щотижня
Індекс — 21766
За точність викладених фактів відповідальність несе автор
Редакція листується з читачами лише на сторінках газети
При передруку посилання на «Атомник України» обов'язкове

Свідоцтво про реєстрацію
КВ № 4480 від 21.08.2000 року
Газета віддрукована
у ПП «Трейд інформ»: м. Київ,
вул. Новозабарська, 2/6.
Тираж 5000
Ціна договірною